

胃肠名医零距离 “首届消化道名医会诊节”受热捧

参与“消化道肿瘤防治计划”可免费筛查胃部恶变

编者按

本报联合南京远大胃肠病医院举办的“2015年江苏省首届消化道名医会诊节”活动，齐聚省内一流消化道名医，为广大胃肠道疾病患者提供免费挂号和会诊，市民可通过本报热线96060积极参与并申请相关公益援助。本次活动将一直持续至11月22日，如果您平日有胃胀、胃酸、腹痛、腹泻等不适，或是已确诊有胃肠道疾病，均可报名参加，莫失良机。

▶南京远大胃肠病医院首席专家 陈明伦



好医生名片

陈明伦 主任医师、教授

我国消化内科医学专家，终身享受国务院特殊津贴待遇，南京医科大学教授，现任南京远大胃肠病医院首席专家，擅长消化系统常见病、多发病和胃肠疑难杂症的诊断及治疗。

近日，一场声势浩大的名医联合会诊活动在市内掀起了不小的健康热潮，不断有市民通过热线96060免费预约省内一流消化道医生，让他们为自己的胃肠道健康把关。据了解，此次受市民热捧的活动是由省内胃肠专科品牌南京远大胃肠病医院携手多家媒体所举办的“2015年江苏省首届消化道名医会诊节”，活动旨在解决胃肠病患者所面临的好专家难找、专家号难挂、胃肠检查不好做、胃肠病治疗费用高等问题。活动期间不少市民获得省级专家免费预约机会，还有很多有胃肠不适的人通过参与“消化道肿瘤防治计划”详细了解了自己的胃肠健康状况。

现代快报见习记者 孙倩雯

消化道恶变死亡率居高不下
人到四十，胃镜一年要做一次

根据南京市疾控中心的统计，南京市每年大约有1.1万人死于癌症，其中胃癌死亡率排在第二位，肠癌死亡率排在第四位。此外，南京肠道癌症的死亡率正以每年3.28%的速率上升，我市40岁以上的人群则是胃癌的主要发病群体。

对此，我国消化内科医学专家陈明伦教授提出：人到四十，胃镜一年要做一次。他解释说，多数胃癌早期并没有典型症状，仅有胃胀、胃部闷痛等，有的甚至没有症状。

所以，如果经常胃不好，打嗝、胀气、反酸或钝痛，不管有没有40岁，都要做个胃镜检查，若是胃肠健康状况一直很好，40岁以后也应该每年查一次胃镜。

市民广泛认可无痛胃镜
精细胃镜成早期胃癌诊断“利器”

近年来无痛胃镜技术以没有痛苦、诊断精度高等优势备受青睐。譬如，MDX无痛体外影像扫描具有不插管、不下镜、准确无痛苦的优点，检查仅需100元，还能免费查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件、甲状腺等十个重要脏器。再比如在睡眠状态下查胃肠的睡眠胃镜，以及吞一粒胶囊全面诊断食管、胃、大肠及小肠的智能胶囊内镜系统。陈明伦教授介绍了一种精细“面条式”胃镜，检查犹如吃面条一样轻松自如，短短几分钟，不仅能查清胃炎、胃溃疡、胃息肉以及中晚期胃癌，更能对粘膜内血管聚集、组织异常增生、腺瘤、早期胃癌等做出精细诊断，大大增加了早期胃癌的检出概率，也为患者提供了更好的预后空间。

活动链接

首届消化道名医会诊节 重点推出“消化道肿瘤防治计划”

在“2015年江苏省首届消化道名医会诊节”上，无论是终身享受国务院特殊津贴待遇的胃肠病名医陈明伦教授，还是省人民医院消化内科主任张小勇教授，又或是远大胃肠专科名医堂的徐晶主任、王五峰主任等，都不断发出声音，呼吁市民重视日常生活中所出现的胃胀、胃痛、反酸、打嗝、恶心、腹痛、腹泻、便秘、口臭等症状，树立“早发现、早诊断、早治疗”的胃肠道“三早”健康观念，以免让简单的胃炎最终拖成癌变。

同时，本次会诊节期间也重点推出“消化道肿瘤防治计划”，一方面是为了唤醒人们对胃肠道健

康的认知，积极预防胃肠道疾病和癌变，另一方面，该计划也重点推行五项公益举措。

1. 名医挂号费200元全免；
2. 丹麦PG指标检测系统(胃癌筛查)160元全免；
3. 胃肠导融修复治疗援助500元；
4. 免费早餐一份；
5. 免费为患者建立康复跟踪档案。

会诊时间：10月23日至11月22日，来院前请空腹，每日限制名额50人。

栏目热线：96060

在大学校园内，球场上打球、踢球的大学生有个坏习惯，那就是将衣服、包等物放在操场边，结果里面的东西丢了都难以发觉。近日，南京秦淮警方抓获两名校园大盗，他们专门到各家高校偷球场边的财物。今年9月，他们三次变装，三次进入同一所高校，在同一个球场边偷走7部手机居然无人发觉。不过，警方最终通过一辆自行车将他们锁定。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

秦淮警方抓获两名校园大盗 得手后换套衣服再来 一天之内偷走7部手机

篮球场边7部手机被
盗无人发觉

今年9月11日，南京秦淮公安分局瑞金路派出所接到某大学的报警电话，称学校篮球场陆续有学生手机、包被盗。民警赶到现场了解到，该校学生一天之内一共丢了7部手机和现金等，总价值超过3万元。受害人无一例外都是在篮球场打球的学生，他们的东西放在篮球场边，但丢了这么多东西，居然没人发觉。

学校在球场边都安装了监控探头，民警很快在监控中看到了嫌疑人。画面中出现的人分别穿着黑、白、棕三种不同颜色的衣服。

经过仔细比对，民警最终确认这是小偷的变装伎俩。这其实是同一伙人作案，只是他们先后三次到篮球场边，换了衣服而已。从监控中民警发现，作案过程中，两名犯罪嫌疑人始终不忙不乱，一旦发现

可下手目标，便迅速下手。他们一人将球场内的衣服或包踢向球场外，一人拎包就走。“作案手段一看就很老到。”民警说。

通过走访调查民警得知，嫌疑人经常外出不归，一去数日是家常便饭。“他们可能是流窜作案。”民警随即对两名嫌疑人去过的地方进行了调查。“威海、长春、南京、湖南……这两人的足迹几乎跑遍了半个中国，而通过案件串并，他们去过的地方都曾发生过类似的盗窃案件。”办案民警说。

在济南蹲守大半个月后，秦淮警方得到可靠线索，嫌疑人将于10月28日回到各自家中。当天夜里，民警兵分两路在嫌疑人家附近埋伏守候，将刚刚在外地作案得手归来的两人全部抓获。

在对其中一名嫌疑人进行抓捕时，民警还遭到其妻子的阻拦。嫌疑人妻子始终不愿意相信民警的话，声称丈夫天天在外地出差，为公司办事，不可能是贼。直到民警告诉她，她丈夫出差就是与同伙

一起去全国各地盗窃时，她才一下瘫坐在地。

校园大盗原是两狱友

被带回南京后，民警出示了相关证据，两人才不得不交代了作案经过。

据交代，两人都是惯犯，他们一个60后，一个80后，都因盗窃坐过牢，他们是在监狱中相识的狱友。在监狱内，两人并没有好好悔过，而是交流起了盗窃“心得”。经过精心挑选，他们找了一个下手难度低，又能偷到好东西的地方——学校。

近半年来，两人天南海北作案。每次出手总要偷个够才肯罢休。为了不让认识破，他们大胆采取了变装的手段连续作案，一般人根本想不到，小偷会在极短的时间内再次返回同一地点继续盗窃。

目前，两人因涉嫌盗窃被秦淮警方刑事拘留，此案正在进一步调查之中。

会计担心取钱不安全
警车护送600万到工地

快报讯(通讯员 陆公宣 记者 顾元森)数十斤的大袋子里全是百元大钞，警车护送现金到工地……10月30日早上，南京市公安局长六合分局雄州派出所的一辆警车载着600万元现金缓缓驶入一个工地，工地会计林女士激动地对民警连声道谢：“多亏警察护送，要不然我真不知该怎么办。”

现代快报记者了解到，当天上午8点左右，雄州派出所民警接到报警电话，报警人林女士称，她要在银行提取600万元现金，因担心路上安全，希望民警可以护送。原来林女士是六合一个工地的会计，当天她根据与银行的预约，要到银行提取600万现金，用来给工地上工人的工资。可是在银行面对这么多现金，林女士一时犯了难：一个人拿着这么多现金，万一出个什么意外，后果不堪设想。正当林女士左右为难之际，银行工作人员提醒她可以求助警方。林女士一听，立即转忧为喜，随后，她立即拨打了110寻求帮助。民警接警后，迅速拿上装备，驱车前往银行。

因银行附近人流密集，交通流量大，护送途中，出警民警保持高度警惕，在民警的贴身护送下，20分钟后，林女士和巨额外币顺利到达目的地。看着林女士顺利进了工地大门后，民警这才放心离去。

警方提示：在日常生活中，有不少市民总免不了要存取大额现金，如遇此类情况，最好可以有人结伴而行，或者拨打110报警电话求助，申请警方护送，警方会尽最大可能提供帮助。

嫌疑人妻子还全然不知

两名嫌疑人都是山东人，在济